
Číslo: Pv 365/23/3304-17 Nové Mesto nad Váhom 06.03.2024

EEČ: 2-24-183-2024

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: nebezpečné vyhrážanie podľa § 360 odsek 1, odsek 2
písmeno b Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Nové Mesto nad Váhom

Podľa § 214 odsek 1 Trestného poriadku postupujem vec trestného stíhania
obvineného:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: nebezpečné vyhrážanie podľa § 360 odsek 1, odsek 2 písmeno b Trestného
zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

na tom skutkovom základe, že:

dňa 27.05.2023 v čase približne o 08:00 v rodinnom dome v obci XXXXX, po tom
ako ho poškodená XXXXX zamkla v izbe búchal na dvere do kuchyne a kričal:
,,Počkaj ty uvidíš čo bude, keď sa odtiaľto dostanem“, následne preskočil cez okno
von na dvor a znovu vošiel do kuchyne domu, kde ju fyzicky napadol takým
spôsobom, že ju skopol na zem, ťahal za vlasy, udieral päsťami do celého tela,
následne jej vzal mobilný telefón, ktorý mala na mikrovlnke, vychádzal s ním na
záhradu a pri tom ako sa poškodená snažila vziať si ho späť jej vykrútil prsty
a odhodil ju na trávu, pričom jej nespôsobil zranenia ktoré by si vyžiadali lekárske
ošetrenie a tiež jej pri útoku vulgárne nadával a hovoril nech skape, čím tak týmto
svojim konaním vzbudil u XXXXX, dôvodnú obavu o jej život a zdravie,
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pretože výsledky vyšetrovania preukazujú, že nejde o trestný čin, ale ide o skutok,
ktorý by mohol iný príslušný orgán prejednať ako priestupok.

Odôvodnenie:

Poverený príslušník Obvodného oddelenia PZ Nové Mesto nad Váhom
uznesením zo dňa 6.6.2023 pod ČVS: ORP-293/NM-NM-2023 podľa § 199 ods. 1
Trestného poriadku začal trestné stíhanie pre prečin nebezpečného vyhrážania
podľa § 360 ods. 1 ods. 2 písm. b), Trestného zákona s poukazom na § 139 ods. 1
písm. c) Trestného zákona na tom skutkovom základe ako je uvedené v predmetnom
uznesení.

Uznesením povereného príslušníka Obvodného oddelenia PZ Nové Mesto
nad Váhom pod ČVS: ORP-293/NM-NM-2023 zo dňa 6.6.2023 bolo podľa § 206
ods. 1 Trestného poriadku bolo vznesené obvinenie XXXXX pre prečin
Nebezpečného vyhrážania podľa § 360 ods. 1 ods. 2 písm. b), Trestného zákona
s poukazom na § 139 ods. 1 písm. c) Trestného zákona, ktorého sa mal dopustiť na
tom skutkovom základe, dňa 27.05.2023 v čase približne o 08:00 v rodinnom dome
v obci XXXXX, po tom ako ho poškodená XXXXX zamkla v izbe búchal na dvere do
kuchyne a kričal: ,,Počkaj ty uvidíš čo bude, keď sa odtiaľto dostanem“, následne
preskočil cez okno von na dvor a znovu vošiel do kuchyne domu, kde ju fyzicky
napadol takým spôsobom, že ju skopol na zem, ťahal za vlasy, udieral päsťami do
celého tela, následne prestal a vzal jej mobilný telefón, ktorý mala na
mikrovlnke, vychádzal s ním na záhradu a pri tom ako sa poškodená snažila vziať si
ho späť jej vykrútil prsty a odhodil ju na trávu, pričom jej nespôsobil zranenia ktoré by
si vyžiadali lekárske ošetrenie a tiež jej pri útoku vulgárne nadával a hovoril nech
skape, čím tak týmto svojim konaním vzbudil u XXXXX, dôvodnú obavu o jej život
a zdravie.

Obvinený XXXXX ku skutku, z ktorého je obvinený, uviedol, že: Dňa
26.05.2023 sme prišli z práce domov, a všetko bolo v poriadku., dali sme dcéru spať.
Mohlo byť asi okolo 21:00, pustil som nejaký seriál a volal som XXXXX k sebe aby
prišla za mnou, lebo sme celý týždeň spolu poriadne neboli a chýbala mi jej
prítomnosť, ale bola na mňa nepríjemná, že za mnou pôjde až keď si vyrieši svoje
problémy. Ja som jej hovoril, že veď to môžeme riešiť. Ja som ju niekoľko krát aj
žiadal aby sme naše problémy riešili aj s treťou osobou, či už v poradni alebo so
psychológom, toto som navrhoval aj s mojimi rodičmi, tiež sa o tom snažili baviť aj jej
rodičmi. Ona pomoc vždy odmietala, hovorila, je v poriadku a liečbu nepotrebuje, že
sa mám ísť dať liečiť ja. Myslím že jej problémy súvisia aj s drogami ktoré viem že
užíva. Namiesto toho aby prišla za mnou ako som chcel, mi asi o pol desiatej
povedala že si ide zapáliť, ale zobrala si aj kľúče od auta a na aute aj odišla, bez
toho žeby mi povedala kam ide, alebo že vôbec niekam ide odišla. Neviem kde bola,
vrátila sa o pol dvanástej. Keď prišla som sa jej pýtal kde bola ale iba mi vulgárne
nadávala že mám ísť do piče a že je to jej život a mám sa starať o seba. Ďalej som
to teda neriešil, bolo veľa hodín a išiel som spať. Ráno išla do obchodu, spravila
malej raňajky a znovu som chcel aby išla za mnou, som muž a mám aj svoje potreby,
na čo reagovala že som vyjebaný skurvený kokot, že sa môžem zbaliť a že mám ísť
do piče. Na čo som sa naštval, pretože nesúhlasím aby takého správanie počula aj
naša malá, tak som sa začal baliť tak ako chcela. Zamkla ma v tej izbe, z ktorej som
si išiel sťahovať veci. Žiadal som ju aby ma otvorila a keď so mnou nechce byť nech
so mnou neni. Nerozumel som prečo mi na hovorí aby som sa zbalil a odišiel z domu
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ale na druhej strane zamyká, aby som sa nebalil. Nereagovala na moje opakované
výzvy aby ma vpustila dnu a tak som vyskočil cez okno, vrátil som sa dverami a keď
som si chcel nakladať zbalené veci do auta, zistil som že mi schovala kľúče od auta.
Toto ma nahnevalo, povedal som jej nech mi ich okamžite vráti. Povedala nech si
zavolám tatkovi a ten mi dá druhý kľúč, ona mi ho nevráti. Začala sa mi vyhrážať že
má v telefóne video, ako na ňu kričím z tej miestnosti. Tak som jej telefón zobral aby
som ho skontroloval, či tam to video naozaj má. Zistil som že tam žiadne také video
nie je, ale jej sa nepáčilo že jej mobil kontrolujem, tak začala kričať a začala ma
fackať a škriabať. Ja som ju naozaj za vlasy chytil a položil som ju na zem, aby sa
ukludnila, pri tom som ju udrel jeden krát otvorenou rukou udrel po chrbte.
Rozhodne som ju nekopal ani neudieral päsťami. Ona kričala na dcéru aby sa išla
pozrieť ako ju bijem. Ale ja som ju len držal na zemi aby ma neškriabala. Keď malá
dobehla, ja som ju hneď pustil a odišiel som do izby kde som sa zavrel. Ona aj tak za
mnou aj tak opakovane chodila, chodila mi nadávať aký som kokot a to aj
v prítomnosti malej. Ja som ležal na posteli, ona prišla znovu za mnou chcela ma
znovu napadnúť, ale ja som ju od seba odkopol, kopol som ju vtedy jeden krát
jednou nohou do oblasti jej stehien. Keďže chodila za mnou stále do tej miestnosti,
išiel som von si asi zapáliť. Tam však znovu za mnou vyšla ďalej po mne kričala
škriabala ma chcela mi dať facku. Vchádzala do môjho osobného priestoru, preto
som ju odsotil a ona spadla na trávu. Pri tomto sme si vzájomne vulgárne nadávali.
Ona mi povedala asi 100 nadávok, ja jej možno 5 ,že je frigidná piča a nech sa ide
kurviť. Ja som ostal ešte fajčiť vonku, asi po pol hodine som vošiel dovnútra, keď
som sa vrátil znovu na mňa bola milá a dobrá, tam sme sa udobrili a ja som sa teda
už ďalej nebalil. V piatok 2.6.2023 keď som prišiel z práce, som si všimol že má
viditeľne zväčšené zreničky, tak som sa jej pýtal čo si dala, že to nemôže byť len
z trávy, načo mi povedala nech si nenamýšľam a poslala ma dopiče. Je pravda že
som chcel aby išla za mnou, nemali sme sex asi mesiac, prišlo mi to divné, tak som
ju obvinil, či niekoho má, či ma podvádza. Zase mi len začala nadávať, že som
vyjebaný skurvený kokot. Správala sa divne, preto som nechcel aby išla niekam na
aute, preto som jej aj schoval kľúče. Zamkol som sa v izbe a vedel som že zase
bude za mnou chodiť a skákať do mňa. Kopala a búchala do tých dverí. Vyhrážala sa
mi s tým že mi ide rozbiť okná na aute, že sa ráno nedostanem ani do práce. Ja som
to neriešil snažil som sa zaspať, pretože ma čakala prvá dvanásťhodinová smena.
Keď som sa zobudil pred siedmou, vyšiel som von a videl som že stoličky v kuchyni
boli rozhádzané, vešiak na prádlo dolámaný. Najskôr som išiel za ňou do spálne, či
si to ideme vysvetliť, ale ona ma iba poslala do piče, otočila sa chrbtom a spala
ďalej. Všimol som si, že má pod priehľadným krytom telefónu schovaný hnedý
papierik s kryštalickou látkou. Toto som potom napísal aj jej rodičom, že som jej
našiel drogy, napísal som to jej mame, nech mi s ňou pomôžu, že potrebuje pomoc,
že doma robí peklo. Na základe toho sa mi ujasnilo aj to, prečo sa vlastne tieto
incidenty stávajú. Okolo štvrť na osem som sa išiel osprchovať a keď som vyšiel zo
sprchy mal som vyhádzané svoje oblečenie pred vchodovými dverami, a z kľúčov mi
zobrala kľúče od domu a od pracovne kde mám firemné produkty, aby mi spravila
napriek. Keď mi nechcela kľúče vrátiť, znovu som ju chytil na vlasy a hodil ju na
posteľ, znehybnil som ju takým spôsobom, že som si na ňu obkročmo sadol aby sa
nemohla hýbať a žiadal som od nej naspäť kľúče, ktoré mi zobrala, že na to nemá
právo mi ich brať. Namiesto toho aby mi kľúče vydala, začala kričať a volať dcéru,
ktorá sa hrala vo vedľajšej miestnosti, táto potom pribehla a ja som ju hneď pustil
a išiel som do práce. Počas cesty do práce sme spolu volali a oznámil som jej že
bude to riešiť so sociálkou, že pri malej berie drogy a vozí ju v takom stave aj na
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aute, čoho sa asi zľakla a preto si myslím že aj išla políciu podať oznámenie. Počas
celého dňa mi písala viacero správ, v ktorých sa mi vyhrážala, že už malú nikdy
neuvidím, že už neuvidím ani veci ktoré som mal v mojej pracovni schované, ktoré
tam mám z práce. Tak som sa rozhodol kontaktovať hliadku, to bolo sobota 03.06.
asi o 22:40 aby mi prišli spraviť asistenciu pri tom že som chcel skontrolovať veci
ktoré som tam mal. Na adresu som sa dostavil okolo 23 a čakal som tam na hliadku
asi hodinu. Keď prišla hliadka konečne otvorila dvere, kričala na mňa aj mi vulgárne
nadávala, a povedala mi, že tam už v živote nevkročím. Policajti ju aj usmerňovali že
nemusí vrieskať, aj oni sa ma pýtali či berie nejaké drogy. Veci v dome som
skontroloval. Hliadka ju tiež poučila, že keď si pre veci ďalší deň prídem je povinná
ma tam pustiť. 04.04.2023 som si v čase asi o 10:30 prišiel pre veci a zase ma do
domu nevpustila, povedala, že mi tie veci povynáša von. S tým som nesúhlasil,
preto som vošiel zadnými otvorenými dverami do domu. Rozbehla sa do tej mojej
miestnosti, ja som tam mal veci usporiadané v krabičkách, a ona to začala
rozhadzovať. Vtedy som ju jeden krát kopol do zadku, bolo to preto, že to je firemný
majetok a tie veci majú hodnotu aj 3000,-€ a nechcel som aby to zničila. Jej otec
vtedy znova privolal hliadku polície, lebo sme sa nevedeli dohodnúť, namiesto toho
jej radšej mohol dohovoriť aby ma nechala si tie veci zobrať. Stále nadávala, mne aj
môjmu otcovi, že nech odtiaľ vypadneme, že tam nemáme čo hľadať. Môjmu otcovi
hovorila že je starý kokot. Keď prišla hliadka, úplne sa otočila, začala byť chápavá
a ústretová. Keby taká bola aj pred tým, nebol by dôvod ani hliadku volať. Ja som bol
následne požiadaný aby som sa dostavil na oddelenie polície, kde spísali moje
vykázanie z toho domu na 14 dní, pričom toto vykázanie som aj riadne dodržiaval.

Svedkyňa – poškodená XXXXX k predmetnej veci uviedla, že: Takýchto
incidentov medzi nami bolo za poslednú dobu asi 2 rokov veľmi veľa, snažila som sa
to riešiť aj s jeho rodičmi. Namiesto toho aby ho dali na správnu cestu ho podporovali
v tom, že som si to zaslúžila a že si zato môžem sama. Dňa 27.05.2023 XXXXX
znova neuniesol to, že s ním nechcem sex, lebo som uprednostnila pripraviť raňajky
pre neho a dcéru. Nato reagoval urazene, že on sa sťahuje a nemá to zmysel, teda
išiel si do veci baliť svoje veci. Ja som ho následne v tej izbe zamkla so slovami,
nech sa už uvedomí, nech sa už začne chovať ako otec a že ho pustím vtedy ak nad
tým popremýšľa. V tom on vykrikoval z izby počkaj ty uvidíš, keď sa odtiaľ dostanem
a teda on sa dostal von cez okno. Ja som vedela, že už je zle a nachystala som si
kameru. On sa na mňa vrhol, začal ma kopať, udierať, ja som padla na zem, on
pokračoval v tom kopaní. Vtedy vyšla naša malá dcérka, ktorá stála vo dverách
a začala malá veľmi kričať. Nebol to plač, ale bol to strašný rev. Ja som mu
povedala, že nech prestane, že tam mám kameru. On zobral môj mobil a utekal
s ním von, ja som išla za ním, chcela som mu ten mobil zobrať a v tom ako som mu
ho chcela zobrať mi vykrúcal prsty, popritom ma udieral päsťami do celého tela, ťahal
mi vlasy a potom neviem akým spôsobom som letela do vzduchu asi meter do trávy.
On potom išiel dovnútra a ja som sa pozdvíhala zo zeme a išla som tam tiež. Potom
sme boli v spálni, kde som povedala, nech sa teda zbalí, nech ide preč, že takého
človeka v živote mať nechcem. On mi teda bachol z celej sily päsťou do hrude
a pamätám si len ako som bol v klbku, plakala, nevedela som sa z toho spamätať
a následne nato mi dal aj po sebe také tri facky, neboli to normálne facky ako som
dostávala od mami. Boli to facky od chlapa. Stále som plakala, on mi nadával, že
mám skapať, že zariadi to, aby som sa chcela zabiť, že ma psychicky zničí a po
týchto slovách som sa zobral do kúpeľne, že keď to tak veľmi chce, tak ja sa
zabijem. To som mu povedala, zobrala som si teda žiletku, že sa idem podrezať, to
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by som ale nikdy neurobila, teda aspoň dúfam, ale vtedy som to nechcela spraviť,
chcela som len aby sa zbadal, čo sa deje. Vtedy sa aj zbadal a potom mi rozprával
niečo v tom zmysle, že aby som prestala, že on to tak nemyslel a že už mi nič také
nikdy neurobí a celkovo niečo v tom zmysle, že žena má poslúchať muža a má robiť,
to čo chce on. V ten deň už som nič nevládala po tom incidente, ani malej uvariť
obed, ani nič proste a on sa celý deň správal ako keby sa nič nestalo, staral sa
o malú. Ja som išla na nechty a celkovo to celé už nejako prehrmelo. Verila som
tomu, že on zato nemôže, že má v sebe nejakú vadu. Mali sme aj pekné chvíľky vo
vzťahu z ktorých som žila celý náš vzťah. Celý týždeň bol zo mňa smutný, že som sa
k nemu nechcela túliť a ja som sa mu snažila vysvetliť, že prečo to je a namiesto
toho, aby sme si to vysvetlili, tak sa on vždy len urazil a bral si to osobne voči svojej
osobe. Dňa 02.06.2023 ma čakal XXXXX po práci, našu dcéru nechal u jeho rodičov
a teda chcel aby som sa mu venovala, aby sme využili tú chvíľu, že sme samy.
Mohlo to byť okolo 17.30 hod, ja som to proste po tom všetkom nedokázala
a potrebovala som skôr vyriešiť veci typu, že som nemala na benzín, nakoľko som
doteraz všetko platila ja. Chcela som proste od neho pokoj a chcela som od neho
odísť. Išla som teda do Tesca kúpiť malej jogurty a on išiel po mne, čakal ma tam
a potom som išla domov, tiež išiel po mne. Keď po mne išiel tak sme stále rozoberali,
že ma mrzí stále tá bitka, že sa nedokážem cez to preniesť a on v tom povedal, že aj
tak nemám žiaden dôkaz, že ma zbil. V tom mi dal zase päsťou do hrude, tam kde
minulý týždeň, znova tak silno. Vošli sme dovnútra, ja som sa chcela obliecť, že idem
do mesta von, ale chcela som ísť na pohotovosť, vtedy už som sa prezliekala,
povedal, že tu mám nohavičky, ktoré mi kúpil on, jemu bolo z toho do plaču, bolo mu
ľúto, že s ním nechcem nič mať. Vtedy ma aj začal ťahať silno za celé telo, ja som
začala kričať, on teda prestal, lebo boli vonku susedia a tí by to počuli. On potom
odišiel a zase sa vrátil, nadával mi, že som feťáčka a že mám skapať zase
a podobne. Potom zase odišiel, znova sa vrátil s plačom, že on ma miluje, že jediné,
čo on chce som ja. Vtedy volala jeho mama, že čo s XXXXX, či pre ňu prídeme a on
začal hovoriť, že sa idem „kurviť“ a ja som vtedy zakričala, že nie nejdem, že idem na
pohotovosť a odvtedy som ani nevidela moje kľúče od auta, takže som sa ani
nedostala na žiadnu pohotovosť. Cítila som tam aj strašný smrad a zistila som, že to
boli jeho nohavice omočené. Neviem, čo sa vtedy stalo a prečo. Ja som ich vtedy
dala prať. Vtedy sa teda aj zamkol v izbe, ja som sa s ním ten večer už nevidela
a ani som nevidela moje kľúče od auta. Dňa 03.06.2023 ráno okolo 07.00 hod.
vošiel ráno do našej spálne, niečo mi povedal, už si presne nepamätám, čo to bolo,
ja som vtedy ešte spala a o chvíľu ako som sa prebrala som vedľa seba už nemala
ani svoj telefón. To ma už nahnevalo, že kým bol v sprche som mu do jeho dvoch
tašiek zbalila oblečenie, zobrala so zväzku kľúče od domu aj izby a teda išla som do
spálne. On potom prišiel, nepýtal sa na kľúč od domu ale na kľúč od izby, v tom ma
schmatol za vlasy, držal ma za tie vlasy dlhú dobu a za tie vlasy ma hodil na posteľ,
vlasy mi pustil, začal ma udierať päsťami a otvorenými dlaňami do tváre a vrchu tela,
ja som sa tomu nevedela ubrániť a začala som kričať na dcéru Leu, nakoľko som si
myslela, že vtedy prestane. Počuli sme obaja, že malá prichádza a povedala som,
aby okamžite prestal, aby to malá nevidela. Malá otvorila dvere, on neprestával
a XXXXX začala revať. Zúfalo revala. Následne prestal, po tom incidente volal
rodičom, počula som len ako hovorí jeho otec, že kedy prídu XXXXX a že zavoláme
sociálku. On odišiel do práce a ja som s malou dušičkou zavolala otcovi, lebo som sa
bála mu volať, lebo mi povedal, že mu nemám volať ak sa mi niečo stane pokiaľ
s ním chcem byť, lebo toho už bolo veľa. Otec prišiel pre mňa, všetko som mu
povedala a donútil ma ísť na Políciu. Ja som volal XXXXX, že mu nechcem robiť zle,
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aby sme sa nejak dohodli a on povedal, že ho mám udať a keď pôjde do väzenia
bude mať svaly. Potom som si musela ísť do Piešťan k nemu do práce pre moje
kľúče od auta. Dňa 04.06.2023 zhruba okolo 10.00 hod. sedela som s tatom vonku
a pila kávu, v tom prišiel XXXXX aj s jeho otcom a išiel si pre veci. Ako otvoril tú jeho
izbu tak som tam vošla a povedala som mu, že nech ukáže, čo tam má schované.
Mal tam údajne mať nejaké veci k húleniu trávy. Vtedy ma tam aj kopol do zadku,
bolo to pred jeho otcom, ktorý sa tomu smial a ja som vtedy začala kričať, že tato
pomoc, on ma zase bije. Otec prišiel a zavolal rovno policajtov. Ja si myslím, že on
by potreboval odbornú pomoc, on je inak dobrý chlap.

Zo znaleckého posudku znalkyne z odboru zdravotníctvo a farmácia odvetvie
psychiatria, ktorá vyšetrila duševný stav XXXXX vyplýva, že požitie alkoholu,
marihuany a pervitínu vplýva na správanie vyšetrovaného v zmysle, že potencuje
jeho agresivitu a afektívnu nestabilitu. V čase spáchania skutku proband vedel
rozpoznať protiprávnosť svojho konania a taktiež vedel ovládať svoje konanie. Mimo
vplyvu alkoholu a drog sú ovládacie a rozpoznávacie schopnosti menovaného
intaktné. Užívanie alkoholu a drog u menovaného znalkyňa nehodnotí ako syndróm
závislosti ale ako ich škodlivé užívanie, nakoľko vyšetrujúca nemá dostatok indícií na
vyslovenie diagnózy závislosti od alkoholu, kanabinoidov a metamfetamínu. U
obvineného nebola preukázaná porucha výbavnosti pamäti na inkriminované
udalosti. Obvinený trpí emočne nestabilnou poruchou osobnosti s poruchou
ovládania hnevu, afektívnou instabilitou, poruchou sebaobrazu a sklonom k užívaniu
návykových látok. Taktiež trpí škodlivým užívaním alkoholu, kanabinoidov a pervitínu.
Netrpí duševnou poruchou v pravom slova zmysle. Rozpoznávacie a ovládacie
schopnosti u obvineného mimo vplyvu alkoholu a iných, návykových látok sú
intaktné. Alkohol a drogy znižujú rozpoznávacie a ovládacie schopnosti obvineného,
ale len v miere forenzne nevýznamnej. Obvinený sa nikdy v minulosti neliečil na
žiadnu duševnú poruchu. Obvinený chápe zmysel trestného konania. Pobyt
obvineného na slobode zo psychiatrického hľadiska nie je nebezpečný pre
spoločnosť. Nie je potrebné uložiť mu ochranné liečenie. Je postačujúce ambulantné
psychiatrické vyšetrenie obvineného.

Zo znaleckého posudku znalkyne z odboru zdravotníctvo a farmácia odvetvie
psychiatria, ktorým bol vyšetrený duševný stav poškodenej XXXXX vyplýva, že
poškodená neužíva alkohol. Regulérne užívala kanabinoidy. Experimentovala s
psychostimulanciami. Užívaním drog dochádzalo k potenciácii konfliktov s druhom.
Druh taktiež užíval drogy. Znalkyňa nezaznamenala u svedkyne-poškodenej
neovládateľné správanie, len odbrzdenie zábran. Rozpoznávacie a ovládacie
schopnosti probandky boli znížené v súvislosti s užívaním psychoaktívnych látok.
Zníženie je forenzne nevýznamné. Schopnosť správne vnímať situácie, ktoré
prežívala a následne tieto situácie interpretovať bola ovplyvnená užívaním kanabisu
a pervitínu, táto schopnosť bola znížená. Poškodená je závislá od kanabinoidov a
škodlivo užívala pervitín. Od mája tohto roku kompletne abstinuje od návykových
látok s výnimkou tabaku. Znalkyňa vyšetrením nezistila poruchy pamäti u XXXXX.
Udalosti popisuje chronologicky a kontinuálne. Užitie psychotropných látok môže
negatívne ovplyvniť schopnosť poškodenej zapamätať si udalosti, ale vyšetrenie toto
nepreukázalo. Poškodená v čase spáchania skutku trpela syndrómom závislosti od
kanabinoidov a škodlivým užívaním psychostimulancií. Psychickou poruchou v
pravom slova zmysle netrpela a netrpí. Psychiatricky sa neliečila. Má znížené
sebahodnotenie. Užívanie psychoaktívnych látok bolo v rozvinutom štádiu, avšak od
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mája tohto roku kompletne abstinuje. Užívanie omamných látok ovplyvnilo jej život aj
správanie v negatívnom zmysle. Duševnou poruchou v pravom slova zmysle
probandka netrpela, jej rozpoznávacie a ovládacie schopnosti boli znížené
kanabisom a pervitínom. Mimo vplyvu týchto látok sú rozpoznávacie a ovládacie
schopnosti XXXXX intaktné. Poškodená chápe zmysel trestného konania v plnej
miere. Postačuje ambulantné psychiatrické vyšetrenie poškodenej, nie sú potrebné
ďalšie vyšetrenia.

Prečin nebezpečného vyhrážania § 360 ods. 1 ods. 2 písm. b), Trestného
zákona s poukazom na § 139 ods. 1 písm. c) Trestného zákona spácha ten, kto sa
inému vyhráža smrťou, ťažkou ujmou na zdraví alebo inou ťažkou ujmou takým
spôsobom, že to môže vzbudiť dôvodnú obavu a ak spácha čin na chránenej osobe
– blízkej osobe potresce sa odňatím slobody na šesť mesiacov až tri roky.

V zmysle vyššie citovaného ustanovenia § 360 Trestného zákona sa
nebezpečným vyhrážaním rozumie vyhrážanie spôsobilé vzbudiť u iného dôvodnú
osobu, čo je potrebné posúdiť so zreteľom na všetky konkrétne okolnosti prípadu.

Z doterajšieho dokazovania vyplýva, že vzájomné vzťahy obvineného a
poškodenej sú rozvrátené, pričom poškodená udávala násilné správanie obvineného
voči nej, fyzické násilie spočívajúce vo fackovaní, bití päsťami, škrtení, vyhrážaní
bitím v inkriminovanom období v roku 2023.

Na základe objektívnych výsledkov psychiatrického vyšetrenia znalec z
odboru zdravotníctvo a farmácia, odvetvie psychiatria bolo zistené, že poškodená
v čase spáchania skutku trpela syndrómom závislosti od kanabinoidov a škodlivým
užívaním psychostimulancii (pervitínu).

Z výsledkov skráteného vyšetrovania teda vyplývajú neadekvátne reakcie
obvineného voči poškodenej XXXXX. Je nepochybné, že obvinený používal voči
poškodenej nevhodné a neprimerané spôsoby správania a praktiky, ktoré nie sú
akceptovateľné, napriek tomu nebolo konaním obvineného poškodenej vyhrážané
zabitím, spôsobením ťažkej ujmy alebo inej ujmy tak, aby sa mohlo jednať o uvedený
trestný čin. Konanie obvineného XXXXX nenapĺňa zákonné znaky ani žiadneho
iného trestného činu, uvedeného v Trestnom zákone. Vzhľadom na spôsob
vykonania činu, jeho následky však možno konštatovať, že konanie obvineného
nebolo v súlade so zákonom ani so základnými princípmi morálky. Z tohto dôvodu
som dospel k záveru, že uvedený skutok by mohol byť priestupkom proti
občianskemu spolunažívaniu podľa § 49 ods. 1 písm. d) zákona č. 372/1990 Zb. o
priestupkoch v znení neskorších predpisov, a preto bolo potrebné rozhodnúť tak, ako
je uvedené v enunciáte tohto uznesenia.
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Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Adrian Gellen
prokurátor


